

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

7 НОЯ 1977

г. Новосибирск

# Революции посвящается

## ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Славной годовщине — 60-летию Великого Октября — был посвящен праздничный концерт — представление, состоявшийся после торжественного заседания в Новосибирском академическом театре оперы и балета.

Речь — героический путь, пройденный советским народом под руководством Коммунистической партии, как бы оживил на сцене в яркой музыкально-поэтической композиции. Первые главы ее символизируют начало великого дня новой эры — пробуждение народа, подвиг борцов-революционеров, выдержавших тюрьмы и сибирскую ссылку ради торжества ленинской правды. И вот уже перед зрителями знаменитый броневик на Филяндском вокзале и Ленин, призывающий российских рабочих и крестьян к свершению социалистической революции. В роли В. И. Ленина выступает солист Новосибирского театра оперы и балета Г. Костроп. В сцене у броневика участвуют артисты хора и миманса театра, а также учащиеся Новосибирского речного училища.

Объединенные единым замыслом постановщика концерта главного режиссера театра оперы и балета заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Багратуни и всей творческой группы — музыкального руководителя засл. арт. Украинской ССР В. Грузина, главного художника театра засл. деятеля искусств РСФСР А. Морозова, хормейстеров Б. Певзнера, Ю. Бра-

гинского, В. Кристенко следующие разделы композиции рассказывают о великом подвиге Красной Армии и всего народа, отстоявших завоевания Октября в пламени гражданской войны, об энтузиазме строителей первых пятилеток, о героической борьбе в тылу и на фронтах Великой Отечественной войны.

Заключительные главы композиции посвящены достижениям Советской державы в строительстве социализма. Покорение космоса, прогресс науки и техники, исторический XXV съезд КПСС, принятие новой Конституции СССР.

Торжественно и величаво заканчивается концерт исполнением финала из «Патетической оратории» Г. Свиридова на стихи В. Маяковского.

Более двух тысяч профессиональных и самодеятельных артистов Новосибирска приняли участие в праздничном концерте. Среди них — солисты театра оперы и балета народная артистка СССР Л. Мясникова, народный артист РСФСР В. Егудин, заслуженные артисты РСФСР А. Жуков, З. Диденко, Л. Гершунова, А. Балабанов, А. Бердышев, лауреат Всероссийского конкурса чтецов, Т. Садофьева, артист театра «Красный факел» засл. арт. РСФСР А. Лосев, артист ТЮЗа В. Решетников.

Двухчасовой театрализованный концерт на сцене театра оперы и балета — еще одно яркое свидетельство расцвета социалистической культуры.